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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΤΕΛΙΚΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ VOLUNTEU ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΑΛΤΕΑ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ. 

  
Επέστρεψε από την πόλη Άλτεα της Ισπανίας η τριμελής αντιπροσωπεία του 

Δήμου Αθηένου, που με επικεφαλής τον Δήμαρχο Αθηένου κ. Κυριάκο 

Καρεκλά και με τη συμμετοχή της κ. Παναγιώτας (Γιόλας) Πάντζιαρου, 

Γραμματέας του ΣΚΕ Αθηένου και Προέδρου της Διαχειριστική Επιτροπής της 

Δημοτικής Στέγης Ενηλίκων, καθώς και της κ. Έλενας Κκαϊλά, εθελόντριας του 

Δήμου, παρέστησαν στην τελική - 8η συνάντηση του Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος «VOLUNTEU». Το Πρόγραμμα εντάσσεται στα πλαίσια των 

προγραμμάτων CERV-2021-CITIZENS-TOWN για τα Δίκτυα Πόλεων, όπου ο 

Δήμος Αθηένου μετέχει ως εταίρος, με επικεφαλής εταίρο τον Δήμο Άλτεα της 

Ισπανίας.   

Εκτός από τον Δήμο  Αθηένου και τον Δήμο Άλτεα της Ισπανίας, στο 

Πρόγραμμα συμμετέχουν ως εταίροι ο Δήμος OPCINA KALNIK OPCINSKO 

VIJECE KALNIK της Κροατίας και οι οργανισμοί INDUSTRY DISRUPTORS 

GAME CHANGERS της Αθήνας-Ελλάδα, HELLENIC INSTITUTE OF 

CULTURAL DIPLOMACY NETHERLANDS της πόλης Ρόττερνταμ-Ολλανδία, 

ASSOCIAZIONE INCO της πόλης Μολφέττα-Ιταλία, ASSOCIACAO JUVENIL 

DE DEAO – AJD της πόλης Viana Do Castelo της Πορτογαλίας και 

ASOCIATIA SCOUT SOCIETY της πόλης Targu Jiu της Ρουμανίας. 

Βασικό θέμα του προγράμματος είναι η αλληλεγγύη και ο εθελοντισμός των 

νέων, ως απάντηση του πολίτη στην κρίση του COVID-19.   

Η προγραμματισμένη διήμερη συνάντηση των εταίρων άρχισε με 

θεματικό εργαστήριο και ανοικτή συζήτηση με θέμα «Διαδώστε το θέμα» 

(Spread the word) και συνέχισε με σεμινάριο/εργαστήριο για τον 

εθελοντισμό και τις κινητικότητες Erasmus+ και τα είδη προγραμμάτων 

για τη νεολαία. Διάφοροι Ευρωπαίοι εμπειρογνώμονες έλαβαν μέρος 

στη συζήτηση, όπου είχε προσκληθεί και ο Δήμαρχος Αθηένου και 

παρουσιάσε το θέμα «Η πολιτική εκπροσώπηση της Κύπρου στο 

Ευρωπαϊκό πλαίσιο: Εμπειρίες και καλές πρακτικές», όπου παρουσίασε 

με μεγάλη επιτυχία τις θεματικές: 

1. Προοπτική για την πολιτική συμμετοχή της Κύπρου σε ευρωπαϊκά 

έργα και προγράμματα. 

2. Σημασία της πολιτικής βούλησης στην ανάπτυξη και επιτυχία των 

διακρατικών πρωτοβουλιών. 

3. Παρουσίαση βέλτιστων πρακτικών και διδαγμάτων στον τομέα 

της ευρωπαϊκής συνεργασίας, όπου είχε την ευκαιρία να 
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παρουσιάσει και την Καλή Πρακτική του Δήμου Αθηένου για τον 

εθελοντισμό. 

Στα πλαίσια της παρουσίασής του προέβαλε και ειδικό φιλμάκι για την 

Αθηένου, το οποίο άρεσε πολύ στους συνέδρους του σεμιναρίου. 

Πολλοί παρευρισκόμενοι ενθουσιάστηκαν με την όλη παρουσίαση και 

εξέφρασαν την επιθυμία να επισκεφθούν στο προσεχές μέλλον την 

Αθηένου. 

Πέραν από άλλες συζητήσεις μεταξύ των εταίρων για τη διάδοση και τη 

διάχυση των αποτελεσμάτων και το κλείσιμο του προγράμματος, έγιναν 

επισκέψεις και ενημερώσεις για το εθελοντικό έργο του Δήμου της 

Άλτεας, σε συνάρτηση και με την περίοδο του Κορωνοϊού, στην έδρα 

του Ερυθρού Σταυρού Άλτεας και στους Συμβούλους Κοινωνικής 

Πρόνοιας, Ισότητας, Δικαιωμάτων και Δημόσιας Υγείας, ενώ έγιναν και 

πολλές άλλες δραστηριότητες. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης ο Δήμαρχος Αθηένου είχε συνάντηση 

με τον νέο Δήμαρχο της πόλης κ.  Diego Zaragozi, όπου 

συμφωνήθηκαν τρόποι περαιτέρω συνεργασίας και σύσφιγξης των ήδη 

πολύ καλών σχέσεων των δύο πόλεων. Ήδη με πρόταση που 

υποβλήθηκε και αναμένεται να εγκριθεί, σε ημερομηνία που θα 

καθορισθεί προσεχώς νέοι της Άλτεας θα επισκεφθούν την Αθηένου για 

να γνωρίσουν από κοντά την Καλή της Πρακτική για τον Εθελοντισμό. 

Επίσης συμφωνήθηκε η υποβολή Ευρωπαϊκού προγράμματος για 

έγκριση στα πλαίσια συνεργασίας και ανταλλαγής γνώσεων για την 

προστασία των σκύλων.  

Ο Προϋπολογισμός του Προγράμματος είναι €148.000 και καλύπτεται 

100% από Ευρωπαϊκή χρηματοδότηση. 
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